

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

№ 26 (1538)

СЫСЬОТА 10 июня 1948 года
Выходит один раз в неделю по субботам

Цена 20 коп.

Во втором полугодии работать еще лучше!

С собрания — встречи металлургов

4 июня в Большом зале Дворца культуры проходило собрание — встречи металлургов нашего и Кузбасского заводов. Металлурги обменялись результатами соревнования за первое полугодие и приняли обязательства на второе полугодие. Делегацию кузбасских в количестве 90 человек, прибывшую в Выксу специально по плану, встретили заводские и заводские, встретили многие мартовские, трубобратники, мехкочерники, листобратники и рабочие цехов нехвов. Перед собранием гости побывали в цехах нашего завода, где ознакомились с их работой.

Собрание — встречу открыл председатель завода тов. Бонников А. М. В президиум избираются директора заводов тт. Борозин и Шарлов, секретари Горшков ВЕН(б) тт. Валицкий и Висковский, стелавлер Кузбасского завода тов. Ермаков Н., заводнички Высокского завода тов. Агафонов и другие руководители и стальные члены обоих заводов.

Первым в докладом выступил директор Кузбасского завода тов. Борозин. Коллектив нашего завода, — сказал он, — в апреле текущего года на вывоз металлургов Выкса взял обязательство дать сверх плана тысяча тонн продукции. Благодаря самоотверженной работе наших сталковиков, нам удалось перевыполнить свое обязательство на 850 тонн сверх плана. В первом полугодии 1948 года мы выполнили свое годовое обязательство, да производственной экономии 3274 тысячи рублей. Только увеличиваясь на этом нам не только, но и имея еще существенные недостатки. У высокских металлургов шихтопро-

целью остаются с механической раздельной шихты, мехкочерники за два месяца не додали 500 тонн проката. У кузбасских металлургов плохо работает ковер, а транспортники медленно реконструируют паровозы.

В дальнейшем соревновании свои недостатки, — заключает т. Борозин, — мы устраним, и что удалось хорошо в работе цехов Высокского завода перенесем на свое производство. Кузбасские металлурги обязались выполнить годовую план до конца и дать в 1948 году сверх плана шесть тысяч тонн стали и 12 тысяч тонн проката. Сортогруппы обязались дать дополнительно 100 тонн ступицы и прокат в мае и июне дать им возможность в листобратниковские цеха прокатать на этой ступице кровельные железки.

Затем выступил в докладчик директор нашего завода тов. Шарлов, который сказал, что высокские металлурги уже выполнили годовое обязательство по сверхплановому выпуску проката, а стали даю сверх плана на 1000 тонн сверх годового задания. Сталь и трубы — много больше на 200 тонн. Этот успех в соревновании обязавшие наши сталковики: стелавлер тт. Ермаков, Березов, Гордейчук, листобратничка смены т. Борозин и многие другие персоналы производства.

Но у нас, — говорит тов. Шарлов, — есть и отставание у нас. Мехкочерники не выполнили программу мая и июня и только потому, что руководители цеха ослабили внимание к оборудованию цеха, не следили за техническим состоянием. Самым участком на заводе является шихтоочистительный цех. Критика заводам ставляется не лучше, использование наших заводских резервов.

Рассказав об итогах совместных перевозок черной стали металлургами в городе Сталино (Донбасс), где были выработаны прогрессивные технико-экономические нормы, тов. Шарлов сказал, что необходимо создать возможности высокские металлурги обмениваться с кузбасскими металлургами по плану до конца года, сверх плана 6000 тонн стали, 5000 тонн проката и 3000 тонн труб. От снижения себестоимости полу-

целью сверхплановую экономию 6300 тысяч рублей.

После докладов директоров заводов выступили сталковики. Иван Мартынович Ковалев, — говорит стелавлер Кузбасского завода тов. Ермаков Н., — выполнил годовую план 25 июня, за пять месяцев для экономики свыше двух миллионов рублей. Принцип перевала метода сталевадения, а со своей бригадой да по плану сверх плана на 619 тонн стали, годовую программу обязались выполнить к 1 декабря.

От кузбасской молодежи выступил тов. Мозокин. На Кузбасском заводе, — говорит он, — совершенною трудящаяся 25 комсомольско-молодежная бригада. Бригада тов. Шабунина в мехкочерном цехе, молодые инженерники и многие другие сталковики вынашивают нормы от 120 до 200 процентов. Сейчас комсомольцы и молодежь расширяют соревнование на добротную встречу 30 годовщины Ленинско-сталинского комсомола и призывают перевалить их пример молодых металлургов Высокского завода.

Выступивший стелавлер нашего завода тов. Березов сказал: «В соревновании с кузбасскими сталковиками и с своими сменщиками сталевадения берем обязательство достигнуть саяма стали с квадратного метра площади выше чем в 3 тонны и расход топлива ниже 4800 килограммов на тонну стали».

О своих достижениях рассказывает выступивший заводнички Кузбасского завода тов. Агафонов, заводнички нашего металлургов цеха тов. Висковский.

В заключение собрания выступил секретарь Горкома ВЕН(б) тов. Никольский. Он, отвечая хорошую работу металлургов обоих заводов, сказал, что высокские имеют лучшие показатели, но в мае, еще успешнее работать, чтобы перевалить перевесом в соревновании с кузбасскими металлургами.

После этого председатели заводских комитетов в первом полугодии 1948 года ознакомили металлургов нашего завода.

Соревнование цехов в июле

Лучшие показатели по выполнению плана за 7 дней июля имеют комсомольцы, свыше 122 процента. За ними идут трубобратники цеха № 2, имеющие 118 процентов. Вилкобратники выполнили план на 110 процентов, фатинговы — на 107 процентов, старомартениты — на 105 процентов, листо-кромельщики — на 102 процента, трубобратники цеха № 1 — на 100 процентов, листобратники — на 92 процента.

Обязательство высокских металлургов

В целях выполнения обязательства, данного в письме товарищу Сталину на совещании металлургов Юга и Центра, коллектив Высокского металлургического завода решил продолжить социалистическое соревнование с коллективом Кузбасского металлургического завода на второе полугодие и берет на себя следующее социалистическое обязательство:

1. Досрочно закончить план 1948 года и дать сверх плана второго полугодия 6900 тонн стали или что достигнуть саяма стали с одного квадратного метра площади выше чем в 3 тонны при плане 3,19 тонны при планометровому лезу 4,6 тонны при плане 4,15 тонны. Прокатать дать сверх плана второго полугодия 5000 тонн и труб 3000 тонн. Поместить
2. От снижения себестоимости продукции дать сверх плана на экономию не менее 6500 тысяч рублей.
3. От снижения себестоимости продукции дать сверх плана на экономию не менее 6500 тысяч рублей.
4. Досрочно закончить план 1948 года и дать сверх плана второго полугодия 6900 тонн стали или что достигнуть саяма стали с одного квадратного метра площади выше чем в 3 тонны при плане 3,19 тонны при планометровому лезу 4,6 тонны при плане 4,15 тонны. Прокатать дать сверх плана второго полугодия 5000 тонн и труб 3000 тонн. Поместить
5. Производителям труда повысить план на 17 процентов.
6. От внедрения рационализаторских мероприятий за 1948 год получить экономию три миллиона рублей.
7. Снизить расход электроэнергии против плана на 500 тысяч киловатт-часов.
8. Снизить себестоимость продукции дать сверх плана на экономию не менее 6500 тысяч рублей.
9. В целях повышения квалификации обучить на технических курсах не менее 1500 работников.
10. К 7 ноября 1948 года выполнить план жилищного строительства в размере 1000 квадратных метров и вышолнить годовую план капитального и текущего ремонта жилищ и коммунальных сооружений.

Обязательство кузбасских металлургов

Поднявшая почин коллектив завода Черной металлургии Юга и Центра по увеличению выпуска металла за счет использования своих резервов, металлурги Кузбасского завода имеют Каров решил продолжить социалистическое соревнование с коллективом Высокского металлургического завода на второе полугодие 1948 года и берет на себя следующее обязательство:

1. Досрочно закончить план 1948 года и дать сверх плана 6900 тонн, обеспечить для этого во втором полугодии саям стали с одного квадратного метра площади выше мартовского цеха 3 тонны при плане 2,3 тонны. Прокатать дать сверх плана второго полугодия 6190 тонн. Перевыполнить план второго полугодия металлургов труда на 6 процентов. Снизить расход сыпучих на производ-
2. Производителям труда повысить план жилищного строительства в размере 1000 квадратных метров, и к 7 ноября вышолнить годовую план капитального и текущего ремонта жилищ и коммунальных сооружений.

Решение металлургов Выксы и Кузбасса

Обсудив итоги соревнования за первое полугодие 1948 года собрание металлургов постановило:

1. Считать победителями за первое полугодие в соревновании двух заводов коллектив Высокского металлургического завода.
2. Принять взаимные социалистические обязательства Высокского и Кузбасского заводов.
3. О результатах соревнования обоих заводов сообщать работникам через каждые 5 дней, а полные итоги за каждый месяц не позднее 15 чисел следующего месяца.
4. Один раз в квартал проводить взаимные обязательства путем выезда на заводы с обеспечением на обязательных собраниях.
5. Результаты соревнования неслеп обрешать на общезаводских собраниях.



ЛЕНИНГРАД. Большую помощь предприятиям города Ленина в освоении новой техники и разработке новейших методов технологии оказывают ученые топши.

На снимке: научный руководитель лаборатории защитной аппаратуры Всесоюзного электротехнического института имени Л. Д. П. Иванко на заводе «Прогресс» проверяет работу обгоревшей под его руководством выгоревшей электро-вещи для обжига фарфоровых изоляторов. Слева — инженер завода П. Н. Птачкин.

Прессклише ТАСС

Выпускают скоростные плавки

Мартемовича плавка № 2 успешно закончила производственный план за шесть месяцев, выполнив его на 102,4 процента.

С хороших показателей выступили в апреле плавки сталева, сортушкина, срубкевских сталевальников. Так, например, бригада Василия Семеновича Ермакова выполнила план первого полугодия на 106,3 процента, бригада Василия Алексеевича Березина — на 101,1 процента, бригада сталева тов. Сидорова, которого сейчас заменяет тов. Кузнецов, выполнила производственный план на 102,7 процента.

Успешно тем же в мае эти бригады добились выпуска стальных плавки. Так, 5 мая сталева тов. Леонтия с

бригадой сталева тов. Ермакова, который в эту смену работал матером пещей, сварил плавку за 7 часов 15 минут. Сменную норму бригада выполнила на 149,1 процента. 7 июля сталева тов. Леонтия, рудничной бригадой сталева тов. Сидорова, выдал вторую скоростную плавку за 7 часов 30 минут, выработав более полторы нормы. В этот же день сталева тов. Веретнов сварил плавку за 7 часов 50 минут, выполнив сменную норму на 156,7 процента.

Вперед на пике № 5 сейчас идет бригада сталева тов. Кузнецова, выполнившая норму за 7 дней вылив на 148,7 процента. За ней идет бригада тов. Ермакова, имеющая 135,8 процента, бригада сталева тов. Веретнова имеет 127,4 процента.

Заняли второе место по Союзу

С большой производительностью работают грубопрокатчики пеха № 2 в 1948 году. Начиная с января коллектив успешно выполняет производственную программу. В результате 31 июня коллектив пеха закончил план первого полугодия, а к 1 июля он был выполнен на 106,2 процента.

В числе успехов грубопрокатчики добились благодаря широкому развертыванию социалистического соревнования между сменами, бригадами и отдельными стапанами. В начале каждого месяца коллектив производит проверку выполнения обязательств за прошедший месяц. Тут же намечаются мероприятия по дальнейшему повышению производительности стапана.

Перевыполнив годовую норму

В социалистическом соревновании за досрочное выполнение годового плана перевыполнил по железнодорожному пеху является следующие стапаны: севара вагоного депо т. Равинский Е. С. и комсомолец Каванин В. Ф., вагонного депо т. Толмокин Ю. А. и Комсомолец В. С., они первыми выполнили за пять месяцев годовую норму. Так же с 1 июня годовую вые вторую годовую норму стапаны паровозного депо: электровозный тт. Князев Ю. П., Ветерин

да и удачною качество продукции.

За хорошую работу в мае решением ВЦСПС и Министерства металлургии коллективу пеха присуждено второе место среди трубных пехов по министерству.

Значительно перевыполнил пех программу и в июне. Перевыполнив по пеху годовую коллектив сменил мастера тов. Каванина, выполнив производственный план на 106,1 процента.

Подходя итоги работы за июнь, грубопрокатчики взяли обязательство выполнить производственный план в июле на 110 процентов и сейчас борются с перевыполнением. В июле соревнования трубчатых пехов.

В. ГРУБАРОВ, член пехового комитета.

П. И. СЕЛЯХОВ, тов. Зарков П. и мастеров тов. Барнов В. А.

Высокую производительность показывают соревнования дала и в июне месяце. Так, например, тт. Захаров, Курвинович и Барнов заработали более двух месячных норм, а тов. Петров дал 324 процента месячной нормы. Около двух норм выполняли тт. Равинский, Колосов, Толмокин.

С. БАЙКОВ, председатель комитета железнодорожного пеха.

Старомартеновцы, не срывайте работу мелкосортников

Товарищи мартеновцы пеха № 1 за последние три дня осыпали борбу за выпуск металла хорошего качества и соблюдают нормы на, мелкосортников бракованых салтыка. Обещание в этом плане коллектив пеха № 3.

Владею в мае близкая годовых норму в салтык, выданных в плавку №№ 3406, 3407, 3409, 3410 и ряде других вы потеряли в виде более 70 тонн проекта и наш труд затрунил на прокату этих салтык, не дал пользы производству.

Вместе с этим близкую по выданным нам достоянием с мусором и отходами металла. В этом повинны борбу, обрабатываемые близкую. Они не

Успешно работают на лесозаводах

Коллектив лесозавода, выступив во Всесоюзном соревновании, с каждым месяцем добивается новых успехов по выпуску продукции. По решению ВЦСПС по итогам работы в мае завод присвоено второе место.

На минувшем 5 июля коллектив работников завода, что он будет бороться за первое место во Всесоюзном соревновании. Мастер по лесоводству Будасов А. А. заявил: «Наши успехи — не предел. Мы добьемся еще лучших показателей, чтобы выдвинуть завод на 7 ноября».

П. ЮКАРЕВ, председатель завода.

Своевременно и полностью выполняют колдогвор

(с профсоюзной конференцией)

5 июля в Дзержинском клубе состоялся профсоюзная конференция завода, которая заслушала отчеты дирекции главного инженера завода тов. Горюхиного и председателя завода тов. Коноплева о выполнении коллективного договора.

Докладчики и выступившие делегаты отметили, что коллектив завода значительно перевыполнил обязательство по колдоговору в части увеличения выпуска продукции. За 6 месяцев 1948 года было выпущено больше, чем за этот же период 1947 года на 24,7 процента, проката на 24,1 процента, труб на 16,4 процента, выд на 41,1 процента, изделий ширпотреба на 40 процентов. Производительность труда повысилась на 17,9 процента, против 8,42 процента по обязательству колдоговора. Среднегодовой производительности экономии завод дал 3274 тысячи рублей.

Доставляя этих успехов коллективом широко развернулось соревнование работников за досрочное выполнение годового плана и проведение ряда организационно-технических мероприятий.

Конференция также отметила, что администрация не выполняла срок ряд пунктов колдоговора. Так, начальники ОКБ тов. Стафеев не обеспечил во 2 квартале строительство по выдате металла из пещей в муфельном пехе № 1. Руководитель пеха и отделов не устранил производственных причин, мешающих производительности трудящихся, в результате рабочие не выполняли нормы выработки в апреле составляла 2,3 процента общего числа едальничка, в мае — 3,4 процента.

Администрация своевременно не выполняла обязательство по ремонту и старке едальничка. Очеренные отпуски рабочим предоставлялись не по графику, зарплата им выдана не своевременно.

Завод добившись увеличения соревнующихся с 62 процентов в начале года до 81 процента на 1 июля, недостаточный проводил проверку выполнения обязательств, не организовал работу молодых металлургов в виде рабочих.

Завком мало занимается культурным обслуживанием работников и пеха было только 38 выступлений художественной самодеятельности из 120, намеченных по колдоговору.

Подпись на газету «Металлург»

Продолжает подписка на газету «Металлург» на второе полугодие. Оформить подписку

Футбол

Победа выкунцев

4 июля на стадионе спортивного «Металлурга» состоялся интереснейший матч встречи по футболу между выкунскими металлургами и московской командой «Спартак».

Игра началась в ровном и энергичном темпе и «пронунцианцы» сил противника. Несмотря на энергичную игру выкунцев, гости, разгромившие лицензированные комбинации и имея преимущество в тактической игре, создали на седьмой минуте у ворот хозяев поза слепых ворот. Положение спасает вратарь Оттенин, хорошо знавший ял.

Металлурги вынес вновь назначенного вратаря и в 25 минуте выигрывает в голах тов. Бульмачев открывает счет. Со счетом 1:0 заканчивается первый тайм в обходной и острой борьбе — в ворота обоих команд.

Во втором тайме оба тайма тов. Кузнецов проследит вратаря и выигрывает в голах выкунцев забивают ответный мяч. Матч закончился со счетом 2:1 в пользу металлургов Выкунцев.

Несмотря на то, что гости проигрывают выкунцы доказали наличие хорошей игры в атаке команд москвичей. Первое — это гости играли короткими и быстрым вазом, у них не было много расстреливания. Хорошую игру показал защитник ворот гостей пех № 3 (сильнейший вратарь) — Ковалев, темные «финты» удары «закиски» стали выделять внимание выкунцев — вратарь № 9, 10, 11 и другие.

Выкунцы играли резко, не плохо владели ялом. Особо выделялись вратарь Валентин Корнеев и Сетеев, вратарь Оттенин, полузащитка — Маслов, нападающие — Бульмачев. Заслужившее внимание выкунцев игра нападающего Виктора Ковалева, отличившегося техникой игры, культурой, быстрой передачей мяча.

Д. САНСОНОВ, член комитета.

Семинар партгрупиров

В понедельник, 12 июля в помещении парткома в 8 часов утра и в 4 часа 30 минут дня проводится семинар групповых партгрупиров нашего завода.

Незаменимым административным указанным пунктом коллективом приняты в завод, который резко не стал на заседания завода о виновных неисполнении колдоговора.

Конференция потребовала от дирекции завода тов. Шаронова и председателя завода тов. Коноплева принять меры для полного и своевременного выполнения колдоговора.

Конференция примет всех рабочих, инженерно-технических работников и слушателей активно участвовать в социалистическом соревновании за выполнение своих обязательств в смысле товарищу Сталину на совещании металлургов Юга и Центра, путем перевыполнения своих прогрессивных технико-экономических планов.

Отвественный редактор П. Г. ЮДИН

Выполненный металлургической техникой обладает более успешнее в 1948—1949 учебный год на 25 процентов. Промышленные предприятия производят сталь, прокатные производств, широко используют металлургических заводов и на вечернее отделение по специальности: обработка металлов давлением, литейное производство. Срок обучения 4 года. На дневное отделение принимают лиц, окончивших 7 классов средней школы, без ограничения предельного возраста.

Присоединяющийся производится до 21 июля. Приемные экзамены проводятся с 1 по 20 августа 1948 года.

Получить программу и другие сведения можно по адресу: Москва, ул. Мясницкая, 10, завод № 1.

Металлургия — это не только производство металла, это и наука, искусство, творчество. Мы должны быть не только мастерами, но и учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.

Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.

Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.

Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.

Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.

Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.

Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.

Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками. Мы должны быть не только рабочими, но и мастерами, учеными, инженерами, конструкторами, художниками.